



Raport de activitate pe anul 2022 al consilierului local PÂSLARU DRAGOȘ NICOLAE

Conform OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la început fiecărui an raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii locali.

În perioada 01.01.2022-31.12.2022 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Berevoești. Totodată am participat în calitate de președinte la majoritatea ședințelor de specialitate din care fac parte, respecti Comisia (K3) pentru administratia publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, apărarea drepturilor cetățenilor.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am studiat proiectele de hotărâre propuse și puse la dispoziție de către secretarul general și executivul primăriei solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că se impune acest lucru.

În luna octombrie 2022 am prezidat ședințele Consiliului Local , am verificat și semnat în calitate de președinte de ședință al Consiliului Local toate hotărârile adoptate, toate procesele verbale ale ședințelor de Consiliu. Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali , a primarului și a viceprimarului comunei.

Din păcate am constatat că unii consilieri locali nu au înțeles ce înseamnă procesul democratic de luare a deciziilor. Pe viitor mă gândesc cum să găsesc cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborarea și implicare mai susținută în rezolvarea în comună a problemelor și treburilor publice ce cad în competența consiliului local

Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbatere toate problemele dorite de cetățeni ,dar cele care au fost ridicate în cadrul discuțiilor cu aceștia le am supus atenției consiliului local și executivului.

CONSILIER LOCAL
PÂSLARU DRAGOȘ NICOLAE

